

Рецензия

На реферативную работу Протасюк Екатерины Николаевны

на тему «болезнь Альцгеймер»

Болезнь Альцгеймера – патология нейродегенеративного характера с прогрессирующей сенильной деменцией. Характеризуется развитием когнитивных расстройств, слабоумия. Неврологические расстройства при болезни Альцгеймера вызваны образованием нерастворимых жестких белков-амилоидов (сенильных бляшек), которые обволакивают и уничтожают функциональные клетки головного мозга. Постепенно процесс распространяется, захватывает новые области. Поэтому первыми признаками болезни могут быть потеря памяти, трудность с запоминанием новой информации.

В реферате приведены сведения о клинических проявлениях, прогнозах, лечении.

Реферат информативен, актуален, написан грамотным языком, соответствует требованиям.

Ассистент кафедры нервных
болезней с курсом ПО

Субочева С.А.

Субочева С.А.